
Studie HELEN – výsledky pro Ústecký kraj (Zdroj: SZÚ Praha) 
 
Respondence 

 
Dlouhodobé zdravotní obtíže – % osob 

Města Muži Ženy Celkem 
DC 51,0 55,7 53,6 
MO 53,4 59,8 56,8 
UL 53,4 52,1 52,7 
Celkem 27 měst 50,65 54,86 52,88 

 
Subjektivní hodnocení zdraví jako špatné a velmi špatné – % osob 

Města Muži Ženy Celkem 
DC 14,2 10,8 12,3 
MO 11,7 15,7 13,8 
UL 14,1 14,9 14,5 
Celkem 27 měst 10,96 10,8 10,87 

 
Dlouhodobé sledování lékařem – % osob 

Města Muži Ženy Celkem 
DC 40,2 53,9 47,8 
MO 36,9 48,7 43,2 
UL 40,0 44,5 42,4 
Celkem 27 měst 34,84 45,44 40,45 

 
Dlouhodobá farmakoterapie – více jak 14 dní v roce, % osob 

Města Muži Ženy Celkem 
DC 42,9 62,3 53,5 
MO 44,4 60,5 53,1 
UL 44,4 60,3 52,8 
Celkem 27 měst 40,47 55,83 48,6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Město  Dotazník  Vyšetření 
DC 74,9 41,29 
MO 84,4 33,1 
UL 55,6 28,8 
Celkem 27 měst 69,74 36,48 



Kouření (v % osob) 
  Pravidelní kuřáci  Příležitostní kuřáci Bývalí kuřáci Nekuřáci 

DC         
Muži 45,88 2,75 22,35 29,02 
Ženy 33,11 2,95 17,38 46,56 
Celkem 38,93 2,86 19,64 38,57 

MO         
Muži 48,08 3,85 25 23,08 
Ženy 38,38 5,39 16,16 40,07 
Celkem 42,81 4,67 20,29 32,14 

UL         
Muži 39,49 3,08 32,31 25,13 
Ženy 34,58 5,61 23,36 36,45 
Celkem 36,92 4,4 27,63 31,05 
Celkem 27 měst         

Muži 39,49 3,61 28,43 28,46 
Ženy 30,57 4,31 19,21 45,91 
Celkem 34,78 3,98 23,56 37,68 
 
Hodnocení životního prostředí v místě bydliště – % osob 

Město Dobré Neutrální  Špatné 

DC 36,22 53,15 10,63 
MO 21,98 58,24 19,78 
UL 22,5 58,50 19,00 
Celkem 27 měst 33,14 40,99 25,87 
 
Procento osob silně obtěžovaných daným faktorem životního prostředí 

Město 
Znečištění 
veřejných 

prostranství 

Znečištěné 
ovzduší Hluk ve dne Hluk v noci Automobilová 

doprava 

DC 30,97 12,98 18,26 13,84 26,22 
MO 37,82 22,97 19,93 20,04 34,41 
UL 30,35 28,21 15,46 14,29 22,64 
Celkem 27 měst 25,87 18,33 20,5 14,69 31,29 
 


